

### 圖片導讀



鐵窗後面的三位法輪功學員的照片 (第六版)



儉樸遠聲色 忠義淡功名 (第五版)



人權聖火達新西蘭 總理寄良好祝願 (第七版)



詮釋中華傳統文化的藝術盛會 (第八版)

## 新唐人聖誕晚會拉開神韻巡迴序幕

【明慧週報訊】由美國神韻藝術團主演的新唐人聖誕晚會於十二月十八日分別在紐約百老匯與美國馬里蘭州巴爾的摩市兩地同時拉開序幕。這台融合東西方經典文化藝術的演出，構思意境深遠，有美妙輕盈的中國古典舞，純淨華美的音樂，響徹雲霄的歌聲，壯觀生動的天幕，都在演繹著純真、純善、純美的神傳文化，釋放著無限慈悲的能量，震撼著每一個人的心靈。

位居世界三十位國際頂級大提琴師之列的大提琴家Christine Walevska在百老匯碧肯劇院看完演出後說，這是她所觀賞過的「最頂級的演出」。她表示，晚會非常完美，好像是來自於神的，好像是神在說話，看晚會的



感覺就像「與神同在」一樣。她說，藝術的精髓就是啟發人性、感動人心。神韻藝術團將中國五千年傳統文化帶到紐約，這是一件非常好的事情，我相信每個

人都會喜歡。

今年九月剛過百歲生日的王女士是敬源花粉的創始人，她說：「我活了一百歲，經驗也不少了，可是我覺的這個晚會節目

特別好。我覺的每一個節目都很好；都是很高水平的，應該提倡！」

紐約戲劇評論人郭靜子表示，這是國際一流水平。從第一個節目《萬王下世》到最後一個節目《鼓韻》，整場節目給人一種細膩委婉而又磅礴輝煌的氣勢，展現純善、敬神、重德的內涵，給人一種新生、光明的力量。

美國國家記者俱樂部的副主席吉斯·希爾(Keith Hill)看完在巴爾的摩市的演出說：「演出非常美、非常精彩。同時也是精神內涵很深的演出。真善忍是非常好的理念，是每個人都應該遵循的。」他說特別喜歡《覺醒》這個節目，並說自己去過中

國，也瞭解中共對法輪功的迫害。

神韻藝術團十二月十三日在紐約曼哈頓華道夫(Waldorf Astoria)酒店召開記者會，團長關貴敏先生表示，這麼陣容龐大、表現純真、純善、純美的中華文化的一流演出，在全世界，可以說是獨一無二、絕無僅有的；此晚會將在全世界六十多個城市巡迴演出，預期六十多萬現場觀眾。百老匯雜誌Playbill十七日報導說，晚會主要呈現東方文化，通過上演中國古典舞、西方經典芭蕾舞等節目，融合了東方神韻風采和西方節日氣氛。

## 香港訴江案推進

【明慧週報訊】據大紀元報導，香港兩名法輪功學員原告以酷刑等罪控告江澤民等三名前中共高層的民事索償案件，目前正在向前推進。十二月十一日，原告朱柯明與傅學英聯同部份香港法輪功學員，由中環遮打花園遊行前往高等法院，並在高等法院前舉行新聞發佈會，宣佈香港高等法院今年八月九日已書面裁定給予訴江案原告「在司法管轄區外送達的許可令狀」(Leave to serve out of jurisdiction)，亦即是批准了在中國大陸向被告送達法律文件。

目前法律文件的中文譯本已經依法備妥，等待香港高等法院按

照香港一九九九年與內地簽署的《關於內地與香港特別行政區法院相互委託送達民商事司法文書的安排》，委託中國高級人民法院將法輪功原告的民事索賠狀送達三名被告。依該規定，受委託方也就是中國高級人民法院必須送達法律文件給江澤民、李嵐清和羅幹。

原告朱柯明讚揚香港法院八月九日的域外送達裁定是勇敢和正義的舉動，並表示感謝。他希望高等法院在這一案件上越做越好，「這不但是對香港『一國兩制』和司法獨立的檢驗，而且也是對中國民主、人權、法制以及政府信用的檢驗。」

## 檢驗「一國兩制」

原告朱柯明二零零零年在北京向中共最高人民法院和最高人民檢察院控告江澤民、羅幹及當時任中共組織部長的現任中共國家副主席曾慶紅迫害法輪功，而在當年九月初遭到逮捕，並被草草判刑五年，在監禁期間遭到電棒等酷刑虐待，並曾在獄中寫過六份申訴狀，要求獄長轉呈國家領導人，但無下文。原告傅學英表示，她由於堅持修煉法輪功「真、善、忍」，有兩年多被非法關押在深圳看守所和廣東省女子監獄所，受到強迫洗腦及毆打酷刑等虐待，身心受創的程度及痛苦，非外界所能想像，她出獄到現在，還不能長時間

坐，皮膚上的傷出獄一年多也還沒有痊癒。

兩名原告朱柯明與傅學英今年六月二十八日向高等法院控告惡黨頭頭江澤民、李嵐清和羅幹，指控他們觸犯酷刑、傷害、非法監禁、濫權等罪，要求民事賠償。由於這宗訴江案發生在中共政權控制下的香港，備受各方關注。

香港法輪佛學會發言人簡鴻章促請高等法院儘快落實八月九日的裁定，「希望香港法院能夠信守司法公義，排除一切干擾，儘快將訴江案的法律文件送達三名被告」。他同時重申法輪功學員反對迫害的訴求：「第一，釋放所有法



圖：原告朱柯明

法輪功學員；第二，嚴懲江澤民、羅幹、劉京、周永康等鎮壓元兇；第三，賠償一切由於鎮壓造成的包括死亡等損失；第四，立即停止鎮壓。」

## 法輪功在印度偏遠學校遍地開花



【明慧週報訊】印度班加羅爾市(Bangalore)的偏遠鄉村學校—Sri Adichunchanagiri Mahasamsthama moth學校是一所宗教學校，從小學、中學、高中、大學一連貫，學生共計超過二千人。在長老親自陪同下，校長特助用麥克風的發出口令，各班級老師帶著學生，分成兩批，列隊學煉法輪功。

SRI K.V. 英語學校距班加羅爾市超過一百公里，共有八百位學生，校風樸樸，景色美麗，師生都非常熱情。校長表示，現在全校集體煉功。他們煉了法輪功後，感覺到非常好，今後還會持續的煉下去。校長表示，這功法非常值的推廣，所以全校師生都利用時間煉功。

印度德幹紀事報六月十三日刊文說，當人們想緩解壓力的時候，通常會藉助於瑜珈、靈氣自然療法或打坐。近來，法輪功的義務教功班越來越受歡迎。修煉法輪功多年的賽·克瑞沙納對記者說：法輪功教功班是免費的，這是最突出的。在班加羅爾各地學校裡都有師生在煉。

## 台灣陸委會指證中共人權惡化嚴重

【明慧週報訊】台灣行政院陸委會十二月十四日指出，中共為爭取舉辦二零零八年奧運，在二零零一年申奧時曾作出包括改善人權、新聞自由及環境保護等多項國際承諾，但是事實證明，申奧成功六年半以來的中國人權記錄，不但沒有任何改善跡象，甚至可以說是嚴重倒退。

陸委會說，每四年一度的奧運會是眾所矚目的國際體育盛事，是不分種族、信仰、國籍均能參加的盛會，在當前國際恐怖主義方興未艾情勢下，加強奧運會保安工作自是理所當然。陸委會強烈批評中共對於所謂敵對、反對、危險、暴力、非法、分裂、危害等罪名經常是任意羅織，不僅嚴重侵害基本人權，亦

明顯違背奧運憲章「保障人類尊嚴」、「尊重普世道德根本」的核心原則，特別是其對宗教人士的限制。

今年十一月，基督教組織「對華援助協會」公佈一份中國公安部於四月份發的「關於嚴格開展奧運會及測試賽申請人員背景審查的通知」秘密文件。該文件除要求對所有參與奧運會的人員進行嚴格審查，如奧委會成員、運動員、媒體、贊助商等等，並明確列出禁止參加奧運會的十一類四十三種人。中共的這十一類「黑名單」包括所謂敵對分子、暴力恐怖份子、媒體人員、宗教人員、法輪功等。

近來中共層出不窮違反人權

的記錄，明顯戳破當年中共申奧時對國際所作承諾，已引發國際社會的嚴重關切。例如：二零零七年一月，「人權觀察」公佈「二零零六年世界人權報告」指出，中國人權和新聞自由均呈現倒退現象。八月六日，「無疆界記者組織」在北京奧運組委會的總部對面舉行記者會，要求釋放近百名中國記者和網上異議人士，並為此進行示威抗議。八月七日，包括鮑彤、劉曉波等在內的四十二名中國知識份子，向胡錦濤、溫家寶發出公開信，要求落實申奧承諾，推進中國人權的改善，期盼在「同一個世界、同一個夢想」的同時，也能擁有「同樣的人權」。